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 بخش اول: گرامر

  2  يگزينه پاسخ -1

other يواژه بودن مفرد به توجه پس بايد با میاد، جمع اسم با tournament از another کنیم استفاده . 

 .بود نکرده بازي ديگري شطرنج مسابقات سري در ،1772 سال از قبل تا فیشر، بابی، 1792 سال در جهانی شطرنج قهرمانی زمان از* 

  4 يگزينه پاسخ -2

که فعله  shortenمتوجه میشید که  ساز دقت کنید. به کاماهاي همپايهبیاد اسم توصیف براي shorten فعل جاي به shortened صفت بیاد

 اي نداره که بتونه باهاش بیاد. همپايه

 خورده، یچپ قوزک میخچه، پینه، از ها آن بردن رنج به منجر و است داشته باز جنبش از را زنان زياد بسیار بلند پاشنه هاي کفش پوشیدن* 

 . اند شده شده کوتاه پاي ساق هاي ماهیچه و ها، مهره بدشکلی

 3 يگزينه پاسخ -3

که معادل  so as to avoidتونیم از (. البته می… so that they can avoid. )میاد ي کاملجمله يک همیشه so that قیدي ترکیب از بعد

 هست هم استفاده کنیم.  in order to avoidترکیب 

فظت کنند تا اينکه از آثار زيانبار نور خورشید دوري کرده * کسانی که زمانی طولانی را در فضاي باز سپري می کنند بايستی از خود محا

 باشند. 

 

 
 

 

 بخش دوم: واژه

 1ي پاسخ گزينه -4

 . از بین ببرهي قتل رو کاملا هاي حضورش تو صحنهي نشانهخواست دستگیر بشه، تلاش کرد همهقاتل، از اونجا که نمی

 دن( ممنوع کردن، غدقن کر2 ( محو کردن، از بین بردن1

 ( اغراق کردن4 ( گسترش دادن، منبسط شدن3

 4ي پاسخ گزينه -5

 بودند. خوشبینبست، سهامدارانش در مورد درآمد آتی اون شرکت هاش رو میهرچند اون شرکت داشت فروشگاه

 پذير( آسیب2 ( بدبین1

 ( خوشبین4 ( خالی3

 

= 


